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71(Z-Score) 

 

:

Z score (General use) = 6.56 *X1 +3.26*X2+6.72*X3 +1.05*X4    )*( 

 

=X1 إجماني (/انمطهوباث انمخداونت-انموجوداث انمخداونت= ) انموجوداثإجماني /رأس انمال انخشغيهي

انموجوداث 

X2 = إجماني انموجوداث / الأرباح انمحخجزة

X3 =إجماني انموجوداث/ انخمويم و انضزائب  الأرباح قبم حكهفت 

X4 = انمطهوباث  إجماني(/ انمطهوباث إجماني – انموجوداثإجماني )صافي انثزوة



 5 

Z-Score ≤2.6 

Z-Score> 1.1<2.6

Z-Score≥ 1.1 مزكز ماني ضعيف 

 

 انكهيت يخم ححديد قيمت انضماوت انمانيت 2.6 ≤ نهمزخص نه( (Z-Scoreفي حال كاوج قيمت  72

. مه هذا انقزار( 6)مه قيمت انضماوت انمانيت انكهيت انمحخسبت وفقاً نهبىد % 10بواقع 

 انكهيت حكون قيمت انضماوت انمانيت 1.1  ≥ نهمزخص نه( (Z-Scoreفي حال كاوج قيمت  7-3

. انقزارهذا مه ( 6)مساويت نهقيمت انمحخسبت وفقاً نهبىد 

 نمانيتافخحدد قيمت انضماوت  2.6 >و  1.1 <نهمزخص نه   (Z-Score)قيمت  كاوج في حانت 7-4

: كما يهي  انكهيت

 
% 90% + )10* )مه انقزار انخىظيمي ( 6)انكهيت انمحخسبت وفقاً نهبىد رقم قيمت انضماوت انمانيت = قيمت انضماوت انمانيت 

((*2.6 – Z-score  1.1-2.6(/ )نهمزخص نه ))
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 http://en.wikipedia.org/wiki/Z-Score_Financial_Analysis_Tool  Source 
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رصيد التأمينات المالية 
كما في نهاية السنة
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